

TEBIEBAODAO

编辑/版式 程文/孙利 hbck_chw@126.com 校对 杨素侠

创优“四最”营商环境 厚植创新创业“沃土”

优化营商环境基层行系列采访之六

创新服务举措 完善配套设施

濉芜产业园优化营商环境助力县域经济高质量发展



安徽北工汽车部件有限公司来了党建指导员。

■摄影 记者 黄鹤鸣

■记者 王晨
通讯员 董光

本报讯 濮阳现代产业园坚持把园区建设作为经济建设的主战场，强力推进项目建设，不断完善配套设施，持续做优营商环境。园区各项工作保持了良好的发展态势，有力促进了县域经济高质量发展。

优质的营商环境是招商引资的吸引力，也是企业转型发展的驱动

力。在营商环境建设方面，园区围绕产业定位，按照“服务一个企业，招引一批项目，发展一个产业”思路，实施全程代办机制，打通服务企业的“最后一公里”。通过引进人力资源服务企业，建立园区用工大数据平台，破解用工难题。疫情期间，采取不见面招商方式，分析英科医疗项目要素瓶颈，在省市各级领导的重视下得以破解，英科医疗在13.8亿元投资基



濉芜星城小区。 ■摄影 记者 万善朝

础上，追加计划投资22.76亿元的医疗防护用品产业园已经发改委立项正在推进建设。目前，园区上下正在认真学习国家发改委支持皖北地区发展24条政策措施并用足用活政策，力争年内为更多项目投资提供要素保障。

为了更好地服务企业，切实解决项目在谋划、落地、建设、生产过程中遇到的实际困难和问题，创优“四最”营商环境，园区招商、规划、企业发展、财政等各部门既分工明确又“并联”作战，为企业提供接洽、联系、申请、办结等全流程、精准化服务。对符合园区产业发展方向的投资项目，特别是重大项目，园区实行一对一精准服务，跟踪解决疑难问题。

在不断提升服务水平的同时，园区加大基础设施建设力度，让营商环境“硬件”真正“硬”起来。目前，拓展至30km的“四横六纵”路网建成通车，水、电、气、雨污管网、绿化亮化等建成使用；21.6万平方米濉芜星城安居工程一期已分配入住，19.88万平方米的濉芜星城安居工程二期即将分配入住，配套小学和幼儿园投入使用，城乡一体化新能源电动公交车换乘中心已运营；投资6.448亿元的商贸基

础设施项目，其中标准化厂房已建成投入使用，19公里道路正在建设；投资31.58亿元的“双创”（氢能）孵化园项目快速推进。设施配套的不断完善为园区高质量发展提供保障。

园区成立以来入驻企业达70家，已投产企业43家。英科医疗在一期项目基本建成的同时，医疗防护用品产业园项目正加速建设，百亿级医疗防护用品产业呼之欲出；乐枫电器、松菱电器等项目的快速推进，百亿级智能家电产业已初见端倪；伯华氢能“氢风侠”氢燃料摩托车的成功发布，伯肯加氢站项目建设有序推进；浙江高成绿能等项目的成功对接，使百亿级氢能产业取得新进展。2019年全县

“提效能促发展争进位”招商引资项目集中开工仪式和今年全省第四批贯彻“六稳”重大项目集中开工现场推介会淮北分会在园区成功举办。2020年以来，英科医疗防护用品、千姿伞业等13个项目相继开工；汉威铝业、新诚毅机动车部件等8个项目陆续投产。

“十四五”期间，濮阳现代产业园将积极抢抓长三角一体化、中部崛起、淮河生态经济带、大运河文化带四大国家战略机遇，重点围绕“三基”（碳基、铝基、氨基）、“两化”（大健康、大数据）、“一新”（新型服务业）实施精准招商，强力推进“三个百亿产业园”建设，着力打造全县高质量发展新引擎。



安徽英科医疗用品公司车间内，工人正赶制手套。

■摄影 记者 黄鹤鸣



高端医用手套生产忙。 ■摄影 记者 万善朝



濉芜现代产业园。 ■摄影 记者 万善朝



“四送一服”工作组走进濉芜产业园企业。 ■摄影 通讯员 董光



园区工作人员深入艾瑞库车业宣传就业政策。 ■摄影 记者 黄鹤鸣



园区企业良好的工资待遇吸引本地大批求职者前来应聘。

■摄影 记者 黄鹤鸣



工作人员在安徽英科医疗用品有限公司了解公司生产情况。

■摄影 记者 黄鹤鸣

省“四送一服”第二工作组来濉 加速助推全年经济目标任务完成

■记者 王晨 通讯员 张峰

本报讯 近日，省“四送一服”第二工作组与市、县工作组联合组成6个工作组来濉溪，深度调研、跟踪问询、开展“回头看”，全力做好政策宣讲、经济运行调度和监测等工作，以实际行动加速助推全年经济社会发展目标任务完成。

安徽中色研达科技有限公司是一家以手机、手表、笔记本外壳等3C电子产品为主的科技型企业，由于各种工艺研发、模具开发等科研投入非常大，企业流动资金有时难以跟上。10月下旬，省市“四送一服”工作组了解情况后及时“牵线”银行，帮助企业成功申请了5000万元贷款。时隔4周，第二工作组再次来到该公司“回头看”，让企业深感关怀和温暖。公司生

产经理李华申介绍：“我们在年底之前四条挤压（生产）线能够顺利投产，产能预计会增加一倍以上。”

安徽麦能电器股份有限公司是一家以电动车轮毂生产为主的民营企业。企业在迎来新发展机遇的同时，面临着扩充产能和研发资金短缺问题。在“四送一服”工作组的辅导下，企业争取到了专精特新等多项专项扶持资金共300万元。同时，当地建行给予的1000万元融资贷款也已进入审批环节。公司总经理薛红军说：“在‘四送一服’工作组的帮助下，300万的资金在10月份已经到位，这对我们企业的发展、稳步扩产能起到一定的帮助。等1000万资金到位的话，明年我们第二条生产线投产后，产能会大大提升，有望突破一个亿。”